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НАКАЗ
19.09. 2014                                                                                              №  126– н
Про підсумки методичної роботи в школі у 2013 -2014 н.р.

та її організацію в 2014-2015 навчальному році

 Згідно з принципами й положеннями нормативних і директивних документів про освіту, рекомендаціями  районного методичного комітету, методична робота в школі   у 2013 -2014 н. р. була спрямована на подальшу реалізацію основних положень Конституції України, що стосуються питань освіти, Закон України " Про освіту ", Закон України "Про загальну середню освіту ", Програму розвитку  освітньої системи Яготинського району на 2011-2014 роки, затвердженої рішенням сесії Яготинської ради від 21 червня 2011 року № 118-09- VІ.

 Згідно з річним планом роботи на 2013-2014 н. р. педагогічний колектив працював над єдиною методичною проблемою: "Впровадження компетентісно-орієнтованого підходу у навчально-виховний процес через застосування інноваційних технологій".
Змістом методичної роботи у школі протягом 2013-2014 навча​льного року було:

1. Вивчення нормативних документів; оволодіння методичними і теоретичними основами відповідної області науки (за фахом), сучасними досягненнями психолого-педагогічної науки; методикою викладання предметів; підвищення рівня управлінської діяльності, загальної культури.

2. Систематичне вивчення й аналіз навчальних планів, програм, підручників, посібників, інструктивних матеріалів, методичних матеріалів про зміст, форми і методи проведення уроків, факультативних і занять позакласної і позашкільної роботи, навчально-виховного процесу в цілому.

3. Вивчення і застосування на практиці сучасних досягнень психолого-педагогічної науки, передового педагогічного досвіду; розвиток ініціативи і творчості, новаторських пошуків педагогів.

4. Вивчення й аналіз стану якості знань, умінь і практичних на​вичок учнів, рівня їхньої вихованості; виявлення труднощів у засвоєнні програмного матеріалу.

5. Підготовка і проведення заходів, спрямованих на удоскона​лення навчально-виховного процесу, підвищення освітнього рівня школярів, їхньої вихованості, надання практичної допомоги педагогам в оволодінні сучасними методами викладання і виховання; підвищення професійної майстерності і психолого-педагогічної підготовки вчителів.

  Протягом року працювала методична рада школи у складі  Логвин Н.В. (голова МР ) Берестянко Н.М., Федотової Т. Г., Близнюк Т.М., Шеремети С.М., яка керувала впродовж року науково-методичною роботою. Основними завданнями якої є забезпечення скоординованості діяльності всіх  суб’єктів управління, спрямовуючий вплив на інноваційні процеси в школі, надання суттєвої допомоги вчителям - предметникам. МР коригувала зусилля різних підрозділів школи, творчих педагогів, спрямованих на розвиток науково- методичного забезпечення освітнього процесу, інноваційної діяльності педагогічного колективу. Були проведені засідання методичної ради на теми :"Про організацію роботи з обдарованими дітьми. Участь у конкурсах :"Об'єднаймося, брати  мої", "Вірю в майбутнє твоє ,Україно", робота шкільної МАН." (жовтень ) ; Про самоосвіту вчителів. Про підсумки участі учнів школи у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад "(січень); "Про творчі звіти вчителів. Робота над питаннями самоосвіти  вчителів – предметників (березень ); "Підсумки проведення предметних тижнів", та вироблення завдань на перспективу, підготовка звіту на педагогічну раду" (травень).  Усі засідання МР були цільовими, змістовними, вироблені методичні рекомендації. Протягом року МР було видано  два  методично – інформаційні вісники : "Впровадженн компетентісно-орієнтованого підходу у навчально-виховний процес через застосування інноваційних технологій я  "( з досвіду роботи методичних комісій, видала Логвин Н.В.), Збірка творчих робіт учнів Черняхівського НВК  "Київщина – мій заповітний край" (Тут моя родина - тут моя Вкраїна). 
Керівники ШМК: " Класних керівників" ( керівник Шеремета С.М.) "Початкових класів та вихователів ДЗО " (керівник Близнюк Т.М.) , ШМК вчителів гуманітарного циклу ( керівник Берестянко Н. М. ), природничо-математичного циклу ( керівник Федотова Т. Г. ) протягом року  працювали згідно планів: забезпечували потребу вчителя в раціональній організації пізнавальної діяльності в предметному навчанні й у підвищенні кваліфікації зі свого предмета. Члени ШМК  проводили засідання,  давали відкриті уроки , ділилися досвідом з колегами. Індивідуальні консультації були направлені на розвиток самоосвіти та самовдосконалення педагогічного працівника, педрада - презентація визначила творчий рівень в розв’язанні проблемної теми школи. Педагогічні ради протягом цього навчального року проводились у формі консиліуму, захисту та презентацій педагогічного досвіду, у формі діалогу. На них розглядали кардинальні питання навчально-виховного процесу, досвід і проблеми педагогічної практики, результативність роботи закладу з питань проблеми школи, питання соціалізації учнів і провідної ролі школи на кожному етапі життя дитини, упровадження Державного стандарту базової та повної освіти впродовж  2013-2014 навчального року. 
Шкільний методичний кабінет є центром методичної роботи школи. Його основними завданнями є інформаційно - методична робота з пропаганди нових методів, технологій, способів навчальної діяльності, підвищення мотивації до навчання та його якості.
Становленню професійної майстерності молодих фахівців сприяла робота з молодими спеціалістами, у рамках якої проходила стажування Колесник О.О. Усі методичні заходи роботи з молодим спеціалістом сприяли зростанню професійної майстерності, упевненості й цілеспрямованості в педагогічній діяльності.
ШМК вчителів гуманітарного циклу ( керівник Берестянко Н.М.) згідно з річним планом роботи у своїй роботі керувалося вирішенням завдань науково-методичної проблеми школи. Було проведено 5 засідань, на яких розглядалися різноманітні питання: 1) Організація роботи з творчо обдарованими дітьми, підготовка до ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад із базових дисциплін;  2)впровадження інтерактивних технологій на уроках української літератури (Берестянко Н.М.); 3) Формування хронологічної компетентності учнів під час вивчення історії (Бачал А.В.); 4) Самоосвіта –один із складових неперервної освіти педагога ( Логвин Н.В.). 

Особлива увага у роботі МК приділялася аналізу контрольних підсумкових робіт у 9,11 класах, обговорювалися матеріали для проведення ДПА з історії України в 11 класі; піднімалося питання створення конспектів авторських уроків.

Крім того, були проведені предметні тижні з української мови та літератури, проте слід активізувати роботу проведення позакласних заходів з інших предметів суспільно – гуманітарного циклу6 англійської мови, історії та правознавства. 
Усі навчальні кабінети гуманітарного напрямку функціонують ефективно, протягом останнього року помітна робота вчителя історії та правознавства Савенко С.М. над поповненням матеріалами історичного кабінету: оформлено стенди, ніші.

ШМК вчителів природничо –математичного циклу (керівник Федотова Т.Г.) вбачає своє завдання у підвищенні наукового та методичного рівня усіх його членів і керувалася вирішенням методичної проблеми закладу.

 Методична  робота має як традиційні так і нетрадиційні форми роботи. На засіданнях вчителі знайомилися з новими технологіями викладання предметів на базі відкритих уроків, демонструвалися впровадження елементів цих технологій  у практику роботи вчителя. Так Довлєтов Н.М. на засіданні розповів про використання дидактичних ігор, як засобу розвитку пізнавальних інтересів учнів, на уроках географії; Комаренко Б.П. поділився досвідом, як використовувати тестуючий комплекс "Олімп" на уроках природничо-математичного циклу; про сучасні інтерактивні технології на уроках трудового навчання демонструвала Заболотна Л.А.;  як на практиці впроваджуються інноваційні технології на уроках фізичної культури бачили на уроці в Метлашевського Т.Г.
Особлива увага приділялась і роботі з обдарованими дітьми. На районному етапі активну участь узяли учні ї з географії, хімії, економіки, фізики, інформатики та математики. 
Протягом року усі кабінети поповнені методичною літературою.
Методична комісія вчителів початкових класів та вихователів ДНЗ у 2013 – 2014 навчальному році працювала над проблемою організації навчально-виховного процесу на засадах впровадження компетентнісно-орієнтованого підходу у навчально-виховному процесі  в школі І ступеня через застосування інноваційних технологій.

Членами комісії було розглянуто питання атестації, наступності у навчанні 3-5 класів, адаптації 1класу, результати роботи з обдарованими дітьми, рефлексивної діяльності вчителів в урочний та позаурочний час; інтегровані технології навчання молодших школярів;  упровадження інтерактивних методів навчання на уроках читання; практичне використання інтегрованих методів навчання на уроках в початковій школі; науково - теоретичні аспекти впровадження методу проекту в роботу вчителя; активізація пізнавальної активності учнів шляхом використання правових моментів і цікавих завдань; динамічні паузи як один із ефективних методів забезпечення оптимізації рухової активності школяра; як розвивати творчі здібності обдарованих дітей; формування логіко-математичної компетентності учнів; організація фізкультурно-оздоровчої роботи у різновікових групах дошкільних навчальних закладів.

Учителі початкових класів поводили відкриті уроки, виступали з доповідями.

Протягом року проведено ряд цікавих заходів: "Квітковий розмай", "Учителю, ти в серці назавжди", "День святого Миколая", "Новорічні пригоди", "До мови серцем пригорнусь", "Добре, коли завжди з нами наші мами", "Шана Кобзареві", "Зустріч пернатих друзів", " Дитяча книга", "Дзвони Чорнобиля", "Великодній дзвін", "Ми вклоняємось Вам, ветерани", "Свято Букваря", "Прощавай, початкова школо". Учні початкових класів брали участь у конкурсах: української мови ім. П. Яцика, "Космічні фантазії", "Професії моєї мрії", "Моя сім’я за безпеку дорожнього руху","Дивосвіт та олімпіаді з математики, математичний конкурс "Кенгуру" 

Щоб педагогічний вплив на молодших школярів був ефективним, вчителі забезпечували цілісність і системність навчально-виховного процесу; гуманність навчально-виховної взаємодії, особистісну спрямованість навчання і виховання; наступність з основною школою; дійову співпрацю учителів, які працюють у конкретному класі; взаємна узгодженість вимоги школи і батьків до виховання і розвитку дитини.

Для реалізації зазначених умов вчителі початкових класів та вихователі дитячого садка спрямовували зміст, методи навчання, ритм уроку і заняття, режиму дня і тижня, етику спілкування, роботу з батьками, дизайн середовища на те, щоб все працювало на дитячі потреби в вікові можливості, сприяло розвитку дитячих здібностей, не шкодило фізичному і психічному здоров’ю.

Вчителі початкових класів точно і повно враховують досягнення дошкільного віку не тільки в змістовому і методичному плані, а й у плані виховання особистісних якостей дітей, їх вольової сфери, полегшують адаптацію до шкільного навчання. Тому в 1-2 класах продовжують лінії дошкільного розвитку сенсорних процесів, довільності поведінки, умінь співпрацювати та ін.

У вихованні  і навчанні дітей вчителі початкових класів та вихователі дитячого садка поєднували цілеспрямоване і опосередковане стимулювання зусиль дітей щодо виховання і розвитку їх пізнавальних і творчих здібностей в ігровому, інтелектуальному розвитку, художньому, практичному і комунікативному видах діяльності.

На засіданнях розглядалися актуальні питання, опрацьовувались  нормативно-правові документи, педагогічні новації, ознайомлювалися з передовим педагогічним досвідом. 
 Робота ШМК класних керівників (керівник Шеремета С.М.) проводилась на належному рівні. Із метою підвищення теоретичного науково-методичного рівня підготовки класних керівників із питань психології та педагогіки, забезпечення виконання єдиних принципових підходів до виховання учнів, координації виховання, планування роботи, організації аналізу виховних заходів, вивчення та узагальнення перспективного педагогічного досвіду класних керівників в школі діє шкільне методичне об’єднання класних керівників, яким керує Шеремета С.М. 
Методичне об’єднання класних керівників Черняхівського НВК в 2013 – 2014 н.р. працювало над проблемою виховання високоморального підростаючого покоління, патріота своєї держави, формування правових понять, навичок правомірної поведінки, головною особливістю якої повинна бути орієнтація  на загальнолюдські цінності.



Методичне об’єднання класних керівників – одна з форм методичної роботи в школі, що дає можливість для підвищення рівня фахової майстерності педагогів. До  методичного об’єднання входять класоводи 1 – 4 класів та класні керівники 5 – 10 класів. Кожний класний керівник обрав для роботи з класним колективом проблему для поглибленого вивчення, над якою працював протягом року.

Виховна робота в школі в 2013 -2014 н.р. здійснювалася відповідно до законів про освіту в нашій державі «Про загальну середню освіту», «Концепції громадянського та національного виховання», «Про освіту», Статуту школи та інших нормативних документів. На засіданні методоб’єднання класних керівників було погоджено план виховної роботи школи та проведене роз’яснення щодо його виконання.


 Система виховної роботи – це сукупність закономірно побудованих, динамічно пов’язаних компонентів виховного впливу таких як комплекс виховних цілей, спільність людей, що їх реалізують, діяльність, яка спрямована на реалізацію поставлених цілей,  відносини, що складаються між учасниками цієї діяльності. Працюючи над виховною проблемою школи та впроваджуючи її в дійсність методоб’єднання класних керівників намагалося допомогти класним колективам сформувати дружні, працездатні відносини та сприяло створенню всіх необхідних умов для всебічного розвитку особистості в колективі: розвиток індивідуальності, суттєвих людських сил особистості, її потреб, інтересів, здібностей, генетично заданих обдарувань, позитивних рис характеру, ідеалів, свідомості.

Всі класні керівники багато уваги приділяють своїм учнівським колективам, індивідуальній роботі з дітьми, організації позаурочної пізнавальної діяльності, укріпленню контактів з батьками, взаємодії з учителями -предметниками. На засіданнях методоб’єднання класних керівників та в роботі між засіданнями класні керівники учнівських колективів вивчали науково-методичну та психолого-педагогічну літературу з проблем виховання, вивчали прогресивний досвід виховання учнів і впроваджували його в практику, приймали участь в колективних обговореннях найважливіших проблем виховної роботи в класі. Вдосконалювали педагогічну майстерність, виступаючи з доповідями на засіданнях методоб’єднання.

Велика увага приділялась питанню патріотичного виховання. Виховуючи почуття патріотизму до своєї держави й громадської свідомості у третьому класі проведено години спілкування «Моя рідна Україна», «Краса і велич символів держави», «День соборності України», «Приречена на безсмертя». Класоводом Придибайло Н.В. проведено  екскурсію до шкільної кімнати бойової Слави «Сторінки історії мого села». Екскурсія «Вулицями рідного села» збагатила знання учнів про історію створення вулиць та їх назв, виховувала любов до рідного краю, повагу до історії малої Батьківщини. Вікторина «Чи знаєш ти свій край?» розширила і поглибила поняття громадянськості, викликала у дітей прагнення бути свідомим громадянином України, її патріотом. Колективна творча справа «Моральні цінності мого народу» розширила поняття про родину, викликала бажання берегти свою сім’ю , як часточку великої родини – українського народу.

В цілях і завданнях виховної роботи 7 класу (класний керівник Довлєтова О.І.) передбачено виховання в учнів морально-етичних якостей громадянина України, шанобливого відношення до культури та звичаїв нашого народу; прищеплення високої правової культури,  поваги до законів держави; розвиток національної свідомості і  самосвідомості, патріотичного виховання. Прищеплює любов до своєї Батьківщини, виховує почуття гордості за славне минуле рідного народу, за національну символіку держави, почуття національної самосвідомості та громадської активності Гончар Н.А., класний керівник восьмого класу. До дня Соборності України в складний для сьогодення час було проведено  годину спілкування «І стогне вічним спогадом земля під світлим небом України ».

    Для того, щоб переконати учнів у тому . що найкраща земля , де ти народився і живеш, щоб поглибити і розширити знання про Україну , її великих і славних синів, таких як Великий Кобзар , викликати почуття любові до Батьківщини, формувати національну свідомість і виховувати справжніх громадян – патріотів  було проведено урок  «Об'єднаймося ж , брати мої!» , який став поштовхом до подальшої роботи з вивчення минулого і сьогодення України .

Концепція проекту Загальнодержавної цільової соціальної програми "Формування здорового способу життя молоді України" на 2013-2017 роки  полягає у створенні політичних, соціальних, економічних, законодавчих, фінансових та організаційних передумов для формування та запровадження здорового способу життя молоді, що в свою чергу позначиться на всіх сферах життя країни, починаючи з загальнодержавного, регіонального та місцевого рівнів.  Організація процесу формування позитивної мотивації на ЗСЖ здійснюється на загальних принципах виховання, навчання за допомогою конкретних навчальних програм з урахуванням інноваційних виховних технологій при системному підході до формування власного переконання щодо введення здорового способу життя.
Колесник О.О., класний керівник 11 класу , на засіданні методобєднання класних керівників доповіла про впровадження нових технологій в процесі формування здорового способу життя в школі; Довлєтова О.І., класний керівник 7 класу,  поділилася досвідом індивідуальної роботи з учнями, схильними до правопорушень; Гончар Н.А., - класний керівник 8 класу,  провела у 8 класі виховну годину на тему: Правопорушення і юридична відповідальність». Аналіз організації методичної роботи класних керівників у 2013-2014 навчальному році свідчить про те, що робота була керованою, планомірною і дає здебільшого позитивні результати у рівні вихованості учнів, згуртованості класних колективів, зростанні творчої віддачі педагогів.

    Значне місце в підвищенні професійного рівня займає самоосвіта –як одна із складових неперервної освіти педагога. Вона знаходиться в тісному взаємозв’язку з методичною роботою і є частиною системи науково- методичної роботи. Результатом системного підходу до організації науково-методичної роботи є оволодіння педагогами знаннями, уміннями та навичками відповідно до новітніх досягнень науки і практики,  накопичення досвіду роботи, створення власних методичних систем і розробок.

Вчителі-предметники  працюють над актуальними темами , розробляють їх , обов’язковим елементом яких є виступи з творчими звітами, впровадження теоретичних  відомостей на практиці. Питання самоосвіти є і питанням курсових робіт, педвиставок  , семінарів – практикумів . Проте й у цьому році не взяли участь у конкурсі " Вчитель року - 2014", що є недопрацюванням методичних комісій.

Із метою формування високої педагогічної культури та завдяки систематичній праці всіх ланок шкільного самоврядування та адміністративного керівництва в школі створений сприятливий морально-психологічний клімат.


Значні зусилля були спрямовані на надання реальної дієвої допомоги педагогічним працівникам, особливо молодим, у підвищенні їхньої професійної майстерності. В повсякденній роботі ми створюємо творчу атмосферу, стимулюємо втілення інноваційних технологій в навчально-виховний процес.


Атестація педагогічних кадрів – важливий етап діяльності школи. Її проводимо відповідно до Закону України "Про освіту" 9ст.54) та Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України № 930 від 06.10.2010 (зі змінами, затвердженими наказом МОНМСУ № 1473 від 20.12.2011, та змінами, затвердженими наказом МОН від 08.08.2013 №1135). Під час проходження атестації вивчались питання якості вчителя, рівень загальної культури, створювались оптимальні умови для вивчення й упровадження перспективного педагогічного досвіду. У забезпеченні неперервності підвищення кваліфікації педкадрів, з метою поліпшення педагогічної майстерності у 2013-2014 навчальному році були сплановані та організовані курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників школи. План курсової перепідготовки виконано. 

У 2013-2014 н.р. у школі атестувалося 3 вчителі. 2 – отримало 10 тарифний розряд як керівники гуртка , 1– отримав І кваліфікаційну категорію та 1 – відповідає займаній посаді. Таким чином на кінець навчального року із 23 педагогічних працівників вчителів із вищою кваліфікаційною категорією – 11 (48 %), з І кваліфікаційною категорією – 7 (31%), з ІІ кваліфікаційною категорією – 1 (4 %) і 4 (17% ) спеціалісти. Старших вчителів – 1 (Берестянко Н.М.).


Адміністрація школи систематично проводить роботу з удосконалення і посилення стимулюючої ролі атестації у фаховому зростанні педагогічних кадрів. Проведення атестації значно впливає на формування структури внутрішкільного контролю, який спрямовується на вивчення відповідності рівня знань, умінь і навичок учнів державним вимогам, вивчення рівня вихованості учнів та їх соціальної адаптації, професійної підготовки вчителів, знання ними основ педагогічної науки, передового та новаторського досвіду.
Атестація є апробованим засобом вивчення й оцінювання діяльності педагогічних працівників школи, рівня їхнього професіоналізму й результативності і навчально - виховної роботи.

Взаємовідвідування уроків і виховних заходів у системі методичної роботи відіграє специфічну роль. Добре налагоджене взаємовідвідування сприяло перенесенню кращих методів роботи одного вчителя до практики діяльності інших, надихало вчителів на пошук нових методів роботи, розвивало їхню творчу ініціативу. У школі створено умови для ефективного підвищення майстерності вчителів як складової частини цілісної методичної роботи. Підвищенню професійної компетентності педагогів сприяє проведення предметних тижнів, які щороку організовують шкільні методичні об'єднання. Їх мета – розвиток пізнавальної та творчої активності учнів. Відкриті уроки й виховні заходи вчителів школи – це результат творчого пошуку оригінальних, нестандартних рішень різноманітних педагогічних проблем. В рамках тижнів проводились відкриті уроки, лінгвістичні ігри, турніри, позакласні заходи, інтелектуально-розважальні конкурси, виставки тематичних газет, рефератів і творчих робіт.
Творчими і нестандартними були уроки вчителя трудового навчання Заболотної Л.А. в 8 класі " Обробка краю вишитого виробу. Як оформити вишиванку ( урок з елементами гри, комп’ютерної презентації), вчителя математики Федотової Т.Г. у 8 класі " Квадратне рівняння"( урок-гра), вчителя фізики Комаренка Б.П. у 9 класі " Вимірювання сили струму на різних ділянках електричного кола" (з використанням тестуючого комплексу "Олімп"), вчителя української літератури Логвин Н.В. урок-екскурсія в 9 класі "Усе знесла й перемогла його любові сила, того великого вогню і смерть не погасила» (Т.Шевченко – видатний художник . Цінність його живописної спадщини. Шевченко і наша дійсність , вчителя початкових класів Придибайло Н.В. урок - подорож у 3 класі«Сторінками  життя  Шевченка", вчителя початкових класів Близнюк Т.М. урок – усний журнал у 1 класі ""Кобзар" Т.Г. Шевченка в гостях у малят" .
Учитель фізичної культури Метлашевський Т.Г. провів для своїх вихованців спортивні ігри, змагання з настільного тенісу,  "Веселі старти", рухливі ігри на перервах.

Учитель музичного мистецтва Пивак В.В. провів концерт для учнів 1- 8 класів, музичні вікторини, вечір для старшокласників.
Орієнтація школи на можливості й потреби учнів, на виявлення й розвиток інтересів, нахилів і здібностей кожної дитини забезпечується впровадженням профілізації навчання. Протягом 2013-2014 навчального року у школі ІІІ ступеня (10-11 класи) організовано навчання за технологічно – інформаційним профілю, інформаційного напряму.
Допрофільна підготовка учнів здійснюється в початковій та середніх ланках (найбільш інтенсивно у 7-9 класах) з метою професійної орієнтації учнів, сприяння усвідомленому вибору ними напряму профільного навчання в старшій школі, ознайомлення учнів з основами інформатики, практичним оволодінням ними сучасними інформаційними технологіями та комп’ютерними засобами, з метою їх активного використання у сучасному діловодстві та управлінні, формування інформаційної культури  учнів – знань і вмінь, необхідних для повноцінного та ефективного використання світового інформаційного простору, з метою розширення світогляду учнів.
Професйному  самовизначенню учнів сприяли позакласні й позашкільні заходи. Це перш за все "Ярмарок професій", на якому побували учні 9-11 класів

Випускники школи були запрошені на свято "Абітурієнт-2013" при навчальних закладах Київщини та відвідали "День відкритих дверей" у вищих навчальних закладах, вивчали умови прийому та особливості організації навчального процесу в них.
У навчальному процесі кожний педагогічний працівник і школа загалом створювали освітнє середовище, до якого належить система педагогічної взаємодії "учитель-учень", за допомогою якої відбувається процес навчання. Результатом впливу освітнього середовища на дитину є навченість, вихованість, розвиток учнів. Основним показником системи знань й умінь учнів. Основним показником системи знань й умінь учнів з навчальних предметів є рівень навчальних досягнень учнів за рік.
У школі склалася певна система роботи з обдарованими дітьми в рамках реалізації програми "Обдаровані діти", у ході якої було відпрацьовано систему пошуку, відбору, творчого розвитку й педагогічного супроводу обдарованих дітей і молоді на всіх рівнях, оновлено банк даних обдарованих дітей, проведено низку конкурсів, турнірів, фестивалів, змагань, виставок, спрямованих на розвиток і підтримку обдарованості. 
У 2013-2014 н.р. 241 учасник ( учні 6-11 класів) взяли участь у І етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. У ІІ етапі захищали честь школи 18 учнів з 19 предметів Стали переможцями на районних олімпіадах  2учні (Комаренко Ярослава, учениця 9 класу з образотворчого мистецтва та російської мови та стала учасником ІІ етапу) та отримали 8 призових місць: (ІІ місце - 2 (Гончар Ігор, учень 11 класу, - з інформатики; Комаренко Ярослава, учениця 9 класу, з інформаційних технологій; ІІІ місце – 6 (Гончар Ігор, учень 11 класу, - з  технологій; Близнюк Дарина, учениця 10 класу, - з правознавства, хімії;Кобзар Лілія, учениця 11 класу, - з технологій; Косяченко Святослав, учень  10 класу, -  з інформатики;Юркевич Юлія, учениця 7 класу – із світової літератури).
Два учні закладу( Комаренко Ярослава та Литвинчук Володимир) брали участь у І етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України, а Литвинчук Володимир став переможцем районного етапу та був учасником обласного етапу цього конкурсу.
Учні школи брали активну участь у Міжнародних та Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах і отримали такі результати:
· Всеукраїнський інтерактивний природничий конкурс «КОЛОСОК» – 11 учасників,  з них – 10 переможців  та 1 срібний призер;
· Міжнародний математичний конкурс «КЕНГУРУ» – 16 учасників, з них –10 сертифікатів достатнього рівня;
· Міжнародна гра-конкурс «Русский медвежонок»  – 23 учасники
· Всеукраїнський конкурс із англійської мови  «ГРИНВІЧ-2013» – 6 учасників, з них  – 4 учні отримали золоті сертифікати та 2 срібні;
· Всеукраїнська українознавча гра «СОНЯШНИК-2013» – 14 учасників, з них  – 1 переможець; 1 дипломат ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня, 2 дипломати І ступеня Регіонального рівня, 1- дипломат ІІ ступеня Регіонального рівня та 3 дипломати ІІІ ступеня Регіонального рівня
ІІ етап ХІV Міжнародний конкурс з української мови ім. Петра Яцика - 8 учасників, з них 1 учень ( Дробуш Микола, учень 6 класу) став переможцем ІІ етапу.

Районний етап ІV Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді ім. Т. Г. Шевченка - 6 учасників – із них 4 учні зайняли 4 місце, 2 учні - 5 місце серед шкіл району.

Командний чемпіонат Яготинського району з інтелектуальних ігор серед учнівської молоді – ІІІ місце.

«Школа і сім’я – грані співдружності» - під таким девізом живе і працює педагогічний колектив нашої школи. Близько 85% учнів школи щорічно беруть участь у виховних заходах різних напрямів і рівнів. Виховна робота спрямована на розвиток індивідуальності і разом з тим розрахована на велику кількість виховних заходів. Різноманітні форми виховної роботи дозволяють виявити ознаки загальної творчої обдарованості, що притаманні деяким дітям.

Упродовж 2013-2014 н.р. у школі були проведені наступні заходи:
1. Єдині уроки:
· «Яготинщина – мій  рідний дім» (з нагоди святкування дня міста);
· «Спорт і фізичне виховання – утвердження здорового способу життя»  (Олімпійський урок);
·  «Старість не повинна стати горем – вона повинна стати спокоєм» ( з нагоди відзначення Дня людини похилого віку та Дня Ветерана);
· «Нащадки козацької слави» ( з нагоди святкування Дня збройних сил);
· «70-та річниця визволення Яготинщини від фашистських загарбників);
· «День збройних сил»;
· «День Соборності України»;
· «Життя обірване Афганом» ( з нагоди виведення радянських військ з Афганістану);
· «День захисника Вітчизни»;
· «Шевченкові думи переживуть віки» ( з нагоди 200-ої річниці від дня народження Т.Г.Шевченка);
· «З книгою жити – з добром дружити» ( з нагоди відзначення Міжнародного дня книги);
·  «Стань творцем свого життя» ( популяризація здорового способу життя»;
· «Чорнобиль немає минулого часу»
· «Великодні вітання»;
· «День Перемоги».
2. Були проведені загальношкільні конкурсні програми:
· Свято квітів (активну участь взяли 1-11 класи);
· «Осінній Бал» ( активну участь взяли учні 8-11 класів);
·  «Новорічна ялинка» ( активну участь взяли 1-11 класи);
· «Козацьки забави» ( переможці учні 10-11 класів);
· «Ну-мо, хлопці!» (активну участь взяли учні 8-11 класів)
     3. Протягом року учні школи брали активну участь у різноманітних районних та конкурсах де посіли почесні місця:

· Конкурс юних журналістів « Вперед , юнкор» - участь

· Районний заочний конкурс учнівської молоді «Київщина – мій заповітний край» ( Комаренко Ярослава та Близнюк Дарина в номінації «Київщина в літературній творчості» , керівник Берестянко Н.М. 

· Конкурс «Історія міст і сіл» ( напрямок « визначні особистості» Григораш Наталія, учениця 11 класу представила роботу «Життя обірване Афганом» ( керівник Придибайло Н.В.).

· Конкурс фотографій « Моя Україно!»  ( учень 11 класу Косяченко Артур)

· Районний конкурс фотографій ( номінація наші мандри) «Неосяжна моя Україно» ( учениця 9 класу Комаренко Ярослава)

Під керівництвом Близнюк Т.М. учасники гуртка «Оберіг» взяли участь у таких конкурсах:
· Районний конкурс « Ми діти твої, Тарасе» (участь Лебедевич В. (2 клас), Юркевич Ю (7 клас), Безпалко Я. (11 клас) «Космічні фантазії» - Кобзар Л. (11 клас) .

·  «Правила дорожнього руху» - Близнюк В.(5 клас), Кобзар Л.(11 клас) .

· «Дитинства пісня Великодня» - (6 клас)

· «Стоп насильству!» - Бакун С.(5 клас), Близнюк В.(5 клас) .

· «Об'єднаймося ж брати мої» - (6 клас) 

· «Найкраща професія» - Безпалко Я. (11 клас)

· «Новорічний подарунок» - Мелета П.(6 клас) .

· «Хліб очима дітей» - Близнюк Д.(10 клас) .

· « Чарівна палітра» - Стельмах А.(7 клас), Кобзар Л.(11 клас) .

· « Український сувенір» - Запорожець А. (6 клас).

· «Я -Київщини гордість і надія» - Близнюк Д. (10 клас) .

У минулому навчальному році всі кадрові проблеми вирішені своєчасно, зривів навчального процесу не допущено.

Підсумовуючи вище сказане, слід відзначити, що методична робота у 2013-2014 році проводилась на належному рівні. Оцінка роботи – задовільно . 
У 2014-2015 навчальному році роботу всіх методичних підрозділів спрямувати на розв’язання науково - методичної проблеми " Впровадження компетентнісно орієнтованого підходу у навчально-виховний процес через застосування інноваційних технологій".
На 2014-2015 н.р. педагогічний колектив школи ставить перед собою  такі завдання:

· виконання заходів щодо впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти;

· виконання заходів щодо впровадження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти;

· створення умов для  безперервного вдосконалення фахової освіти та кваліфікації педагогічних працівників і набуття ними вмінь і навичок рефлексивної діяльності;

· надання реальної допомоги вчителеві в розвитку його майстерності шляхом упровадження в його професійну діяльність інноваційних методик і технологій;

          5) проведення системи методичних заходів, спрямованих на розвиток творчих можливостей педагогів  і виявлення перспективного педагогічного досвіду; 

                6) розвиток педагогічної техніки, виконавчої майстерності, формування навичок науково-дослідницької роботи;

                 7) надання можливості широкого обговорення позитивних і негативних результатів експериментальної діяльності;


      8) відстеження творчого зростання педагогів відповідно до навчальних успіхів школярів;

                 9) здійснення тісного зв’язку методичної роботи з дослідно-експериментальною;

                 10) інформаційне забезпечення педагогічних працівників з питань педагогіки, психології;

                 11) підвищення рівня методичної підготовки педагогічних кадрів, перенесення акценту з інформаційних на інтерактивні аспекти навчання;

                 12) розроблення нових форм навчально-виховної діяльності;

                 13) сприяння розвитку комунікативних відносин між суб’єктами педагогічного процесу;

                 14) дотримання узгодженості між адміністрацією й виконавцями;

                 15) розвиток ініціативи, активності, позитивного ставлення до шкільних нововведень шляхом реального стимулювання педагогічної діяльності. 

З метою подальшого вдосконалення роботи з педагогічними кадрами , підвищення рівня методичної роботи,
НАКАЗУЮ:
1. Роботу  методичної ради школи, методичних об’єднань  вважати задовільною.

2.У 2013 -2014 н. р. продовжити роботу над   науково - методичною проблемою " Впровадження компетентнісно орієнтованого підходу у навчально-виховний процес через застосування інноваційних технологій".

 
                                                                                        (протягом року)

3. Затвердити склад методичної ради школи :

Голова методичної ради  - Логвин Н. В. , заступник директора з НВР


Члени ради :  


1) Близнюк Т.М. , голова ШМК вчителів початкових класів та вихователів дитячого садка;

2) Гончар Н.А. , голова ШМК вчителів суспільно-гуманітарного циклу;

3) Шеремета С.М., голова ШМК класних керівників;

4) Федотова Т. Г., голова ШМК вчителів  природничо-математичного циклу.
4. На основі аналізу результатів діагностування педагогів затвердити таку мережу колективних форм методичної роботи :


1) Шкільні предметні методичні комісії :

- вчителів початкових класів та вихователів дитсадка ( керівник Близнюк Т.М.)

- вчителів суспільно-гуманітарного циклу ( керівник Гончар Н.А.)

- вчителів природничо-математичного циклу ( керівник Федотова Т.Г.)

- класних керівників ( керівник Шеремета С.М.)

 
2)  Тимчасові творчі групи:


"Інтелект і творчість" ( мета: виявлення здібних учнів, їх підтримка та залучення до наукової роботи) у складі:


Логвин Н.В., заступник директора з НВР- керівник групи


Година Н.І., вчитель початкових класів


Довлєтов Н.М., вчитель географії


Пивак В.А., вчитель музичного мистецтва


Придибайло Н.В., вчитель початкових класів
           Чорногор Я.Г., вчитель початкових класів


"Технології та інновації" ( мета: пропаганда нових педагогічних ідей, творчий розвиток) у складі:


Довлєтова О.І., вчитель світової літератури – керівник групи


Дробуш Н.В., вчитель української мови та літератури


Гончар Н.А., вчитель іноземної мови


Заболотна Л.А., вчитель трудового навчання


Полваньязов М.Р., вчитель трудового навчання


Черниш А.Г., вчитель біології

Близнюк Т.М., вчитель початкових класів


"Профільність"(мета: забезпечення  якісного профільного та допрофільного навчання) у складі:


Комаренко Б.П., вчитель інформатики - керівник групи


Шеремета С.М., вчитель фізики


Федотова Т.Г., вчитель математики

3) Інструктивно-методичні наради проводити один раз на місяць 

                                                                            ( відповідальний Логвин Н.В.)

         4.  Провести епізодичні заходи з педагогами :


   1) Творчі звіти вчителів , що атестуються (відповідальний Логвин Н.В.).

                                                                                             ( лютий - березень)


   2) Творчі звіти молодих учителів .

                                                  ( квітень – травень, відповідальний Логвин Н.В.)

            3) Взяти участь у конкурах " Учитель року ", "Класний керівник року".

                                                                                             ( згідно плану роботи)

5. Взяти активну участь в предметних олімпіадах з основних дисциплін.

                                                                                                         ( жовтень-грудень)

6. Керівникам ШМК на засіданнях проаналізувати роботу з обдарованими дітьми та чітко визначити теми та кандидатів для роботи в МАН.

                                                                                                          ( до 1 жовтня) 

7. Постійно дбати про поліпшення методичного забезпечення викладання навчальних предметів. Підвищувати роль шкільного методичного кабінету як центру творчості та самоосвіти вчителів              ( відповідальний Логвин Н.В.).

8. Основною індивідуальною формою підвищення професійної майстерності педагогів вважати самоосвіту.

9. Два рази на  рік випускати інформаційно-методичний вісник 
                                                                                    (відповідальний Логвин Н.В.)

10. Заступнику директора з НВР Логвин Н.В. створити умови для роботи ШМК, систематично надавати допомогу їх керівникам.

11. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НВР Логвин Н.В.

Директор                                 Н.І. Скрипка

З наказом ознайомлений:
          Логвин Н.В.


Гончар Н.А.


Федотова Т.Г.


Близнюк Т.М.


Шеремета С.М.
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